

金門高分檢邀集金馬司法機關 研商兩岸打擊犯罪及司法互助

【本刊訊】金門高分檢日前與金門縣政府政風處，共同召開金馬地區反賄及查賄業務觀摩研討會，經邀集檢、警、調、政風等機關首長及主管人員出席會議，除彰顯檢、警、調及政風等司法機關反賄查賄之決心，會中並進行辦案經驗交流，精進查賄技能，以發揮團隊辦案精神，增進查察賄選之效能。緊接著邀集金馬地區院、檢、警、調、海巡等機關首長，是日下午在金門地檢署舉辦金馬地區兩岸司法互助運作說明研討會，就有

關兩岸三地查賄反賄關鍵問題，進行研討並謀求解決因應之道。

該署為打擊在大陸地區進行之賄選案件及加強兩岸司法互助，特邀請法務部國際及兩岸法律司司長陳文琪及金馬地區院、檢、警、調、海巡等涉及兩岸刑案事務之司法機關首長，舉辦金馬地區兩岸司法互助運作說明研討會，以研商涉及兩岸共同打擊犯罪及司法互助實務問題。尤以在大陸地區查察賄選及反賄選宣導之研媒因應，迨為本次會議之主軸，此外，經

就大陸抽砂船越界盜取海砂涉犯相關刑罰問題加以研商討論，其目的在於強化有關涉及大陸地區刑案偵查、取證之處置因應。該次會議前經檢察長邢泰釗多次向法務部國際及兩岸法律司陳報，有關金門馬祖區域聯合查賄策略及兩岸三地在選、決戰境外之問題，亟需結合相關部門資源，群策群力研商因應，獲得陳司長支持認同，特別蒞金門列席本次會議，就兩岸司法互助刑事政策提出說明，並答覆出席單位有關研商議題。

奇異恩典合唱團關懷竹所收容人

【本刊訊】新竹看守所結合嘉義縣奇異恩典關懷協會資源，日前邀請美國加州恩典合唱團蒞所，共同舉辦2014奇異恩典關懷監所收容人巡迴音樂會活動，希望藉由上帝的愛醫治收容人們被罪綑綁的心靈。

該協會團牧及領隊陳淑蘭老師等一行與會為收容人們加油、打氣，會中陳老師藉由口足畫家/楊恩典的生命見證故事，鼓舞與會收容人們勇敢堅持在生命逆境中永不放棄的信念；接著恩典合唱團團員們，藉由微聲盼望/奇妙平安等讚頌曲目的演唱，引領收容人們頌唱出生命應有的感恩情懷。會中，趙思正老師以歸家之路的話劇演出，也為收容人們演繹出一份無私的愛與改悔的宗教情懷；而牧師柯約翰奇異的愛的生命見證與信息分享，更鼓舞著收容人們再次活出精采生命的勇敢與期待。



北檢蒞北區老人之家宣導反賄選

【本刊訊】臺北地檢署日前結合衛福部北區老人之家，辦理反賄選宣導活動。為倡導反賄選意識及因應老人族群對傳統戲劇的喜愛偏好，由觀護佐理員編製包青天抓賄反賄行動劇，將常見的幾種行賄手法融入戲劇中，由社會勞動人演出包青天等人穿越時代，來到現代社會抓賄選，呼籲民眾不買票、不賣票、要檢舉，鼓勵民眾利用檢舉專線抓賄選賺獎金；期藉由豐富的表演，提醒弱勢長者莫為小利，而成為不肖候選人行賄買票之對象。



苗栗暨新北地方政風單位多元宣導廉政

【本刊訊】苗栗縣、新北市地方政風單位結合在地資源，強化廉政宣導。為提升學子廉政意識，苗栗縣公館鄉公所政風室巡迴校園對學生進行廉政宣導，活動於公館、開礦國小、公館國中等多所學校陸續進行，針對廉政議題講述，內容包括拒絕賄選篇、反貪腐篇、拒受賄賂篇等，場場反應熱烈。透過有趣的廉政Fun學趣及閩小妹影音教材，加上政風室主任蘇郁雯生動闡述廉政議題，讓學生在友善親和的環境下，接受品德教育的薰陶。

2014新北市泰山獅王文化節日前在泰山綜合體育館隆重登場，活動以精采的獅王爭霸賽揭開序幕。泰山區公所政風室與新北市府研究會政風室結合獅王文化節之活動，設置宣導攤位，聯手打造反貪獅王，邀請民眾一起打擊貪腐，宣示政府反貪決心。反貪獅王造型可愛，手持百噸大鐵鎚用力打破貪瀆形象，深獲大小朋友喜愛。

新北市瑞芳區公所日前由政風室主任至市立瑞芳幼兒園瓜峰分班，辦理如何反貪腐校園紮根宣導，現場輔以活潑的廉政教育動畫影片，並結合有獎徵答方式，獲得小朋友廣大迴響，有效讓參與師生將廉能的精神深植心中。

